

中共十七届中央领导机构成员简历

(上接第四版)

1968-1970年 国营二三八厂计量室技术员
1970-1975年 国营二三八厂厂部生产秘书
1975-1978年 国营二三八厂政治处主任、厂党委常委
1978-1983年 国营二三八厂党委副书记、厂长
1983-1985年 湖北省国防科学技术工业办公室副主任

1985-1986年 兵器工业部干部司司长
1986-1987年 中央组织部副部长兼党政外事干部局局长

1987-1992年 监察部副部长、党组成员
1992-1997年 中央纪委常委,监察部副部长
1997-1998年 中央纪委副书记,监察部副部长
1998-2002年 中央纪委副书记,监察部部长
2002-2003年 中央书记处书记,中央纪委副书记,监察部部长

2003- 中央书记处书记,中央纪委副书记
第十五届、十六届、十七届中央委员,十六届、十七届中央书记处书记。十四大当选为中央纪委委员、常委,十五大、

十六大、十七大当选为中央纪委委员、常委、副书记。

令计划同志简历

令计划,男,汉族,1956年10月生,山西平陆人,1976年6月入党,1973年12月参加工作,湖南大学工商管理专业毕业,在职研究生学历,工商管理硕士。

现任中央书记处书记,中央办公厅主任,中央机构编制委员会办公室副主任。

1973-1975年 山西省平陆县知青,县印刷厂工人
1975-1978年 山西省平陆县团委干部、副书记
1978-1979年 山西省运城地委干部
1979-1983年 团中央宣传部干部(其间:1982-1983年借调河北省委办公厅工作)
1983-1985年 中国青年政治学院政教专业学习
1985-1988年 团中央宣传部理论处副处长
1988-1990年 团中央书记处办公室主任
1990-1994年 团中央办公厅副主任,《中国青年》主编

1994-1995年 团中央宣传部部长

1995-1996年 中央办公厅调研室三组负责人
1996-1997年 中央办公厅调研室三组组长(1994-1996年湖南大学工商管理专业在职研究生学习,获硕士学位)
1997-1998年 中央办公厅调研室副主任
1998-1999年 中央办公厅调研室主任
1999-2000年 中央办公厅副主任、调研室主任
2000-2003年 中央办公厅副主任、调研室主任,中央机构编制委员会办公室副主任
2003-2007年 中央办公厅副主任(主持常务工作,正部长级),中央机构编制委员会办公室副主任
2007-2007年 中央办公厅主任,中央机构编制委员会办公室副主任

2007- 中央书记处书记,中央办公厅主任,中央机构编制委员会办公室副主任
第十六届中央候补委员,十七届中央委员、中央书记处书记。

王沪宁同志简历

王沪宁,男,汉族,1955年10月生,山东莱州人,

1984年4月入党,1977年2月参加工作,复旦大学国际政治系国际政治专业毕业,研究生学历,法学硕士,教授。

现任中央书记处书记,中央政策研究室主任。

1972-1977年 上海师范大学干校外语培训班学习
1977-1978年 上海市出版局干部
1978-1981年 复旦大学国际政治系国际政治专业研究生

1981-1989年 复旦大学国际政治系教师、副教授、教授(其间:1988-1989年美国爱荷华大学、加利福尼亚大学伯克利分校访问学者)

1989-1994年 复旦大学国际政治系主任
1994-1995年 复旦大学法学院院长
1995-1998年 中央政策研究室政治组组长
1998-2002年 中央政策研究室副主任
2002-2007年 中央政策研究室主任
2007- 中央书记处书记,中央政策研究室主任
第十六届、十七届中央委员,十七届中央书记处书记。

(新华社北京10月22日电)



中国特色社会主义事业的坚强领导核心

中国共产党第十七届中央委员会第一次全体会议,选举产生了新的中央领导机构,胡锦涛同志再次当选为中央委员会总书记,一批德才兼备、年富力强的领导干部进入新一届中央委员会和中央领导机构,充分反映了我们党兴旺发达、朝气蓬勃,富有活力。选举结果体现了全党的意志,反映了全国各族人民的心愿。我们党有了能够担当历史重任和时代使命的坚强团结的领导集体,必将团结带领全党全国各族人民不断夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面。

党的十七大,高举中国特色社会主义伟大旗帜,向党内外、国内外郑重宣示了在改革发展关键阶段,我们党举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的发展目标继续前进。党的十七大和党的十七届一中全会的胜利召开,为党和人民事业发展进步指明了前进方向,为我们党继续带领全国各族人民团结奋斗奠定了重要的思想政治基础,提供了可靠的组织保证。

走中国特色社会主义道路,必须坚持中国共产党的领导;履行好党的执政使命,必须有一个坚强团结的领导集体。党的十七大选举产生了新的中央委员会,党的十七届一中全会选举产生了新的中央领导机构。新一届中央领导集体,必将团结带领全党全国各族人民从新的历史起点出发,继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化,完成时代赋予的崇高使命。

为了党和人民事业的长远发展,一批为党和人民事业作出重大贡献的同志,以对党、对人民高度负责的精神,从党中央领导岗位上退下来,表现了共产党人的宽阔胸怀和高风亮节,全党同志对他们表示崇高的敬意。

党的十七大和党的十七届一中全会表明,我们党是一个坚定成熟、团结和谐、永葆先进的马克思主义执政党。

在中国特色社会主义伟大道路上,在改革开放和社会主义现代化建设伟大进程中,中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党人的面貌发生了历史性变化。在前进的道路上,我们党一定能够更好地引领当代中国的发展进步,团结带领全国各族人民继续谱写人民美好生活新篇章。让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面贯彻党的十七大精神,求真务实,改革创新,同心同德,奋力开拓中国特色社会主义更为广阔的发展前景,为把我国建设成为富强民主文明和谐的社会主义现代化国家而努力奋斗。

(新华社北京10月22日电)

中国共产党中央纪律检查委员会第一次全体会议公报

(2007年10月22日中国共产党中央纪律检查委员会第一次全体会议通过)



中国共产党第十七次全国代表大会选举产生的中央纪律检查委员会,于2007年10月22日在北京举行第一次全体会议。

中央纪律检查委员会委员127人出席了这次会议。贺国强同志主持会议。全会选举了中央纪律检查委员会书记、副书记和常务委员会委员,报中央委员会批准。

与会同志列席了中国共产党第十七届中央委员会第一次全体会议。

(新华社北京10月22日电)

10月22日,中国共产党第十七次全国代表大会选举产生的中央纪律检查委员会在北京举行第一次全体会议。

新华社记者 刘建生 摄

中国道路 世界瞩目

新华社记者 于长洪 李柯勇 齐紫剑 唐璐

这是万象云屯的世界。这是风云际会的中国。

当中共十七大选出新一届中央领导集体,世界的目光不能不更集中地投向中国。

法国媒体评论:“如果把中共十七大报告看作是一个色彩斑斓的图景,跃然纸上并贯穿始终的颜色,就是‘中国特色’这一‘亮色’。”

“中国道路”创造东方奇迹,得到13亿中国人的支持,也赢得世界上越来越多的理解赞同

回顾深圳经济特区27年的发展历程,中共十七大代表、深圳市委书记李鸿忠深有感慨:深圳由一个边陲小镇成为国际化大都市的发展奇迹,有力地证明了只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义这一真理。

“你最好将头探出人民大会堂,看看外面的世界,看看北京乃至整个中国翻天覆地的变化。是中共领导这个国家取得了如此巨大的发展。”这是西班牙《先锋报》对十七大的一段评论。

发展之路并非坦途。上世纪70年代,世界当代史在西方已翻到信息时代、电子时代,龙的子孙们还在机械化的初期蹒跚而行。“球籍”问题,曾使我们站在地球边缘。

当历史定格在1978年12月的十一届三中全会,邓小平吹响改革开放的号角时,世界对中国是会将信将疑。怀疑共产党政权的执政能力、建设能力,成为一些西方人不肯摘下的“有色眼镜”。

然而,改革开放使中国迅速呈现出欣欣向荣的景象。“奇迹”“巨人”“全球重量级影响力”等用语,在中共十七大期间频频出现于世界媒体对中国的评价中。

国富民强使中国道路得到13亿中国人支持,中国的独特发展模式在世界上也赢得越来越多的理解和赞同。《欧华联合时报》说:“中国人民从上百年的屈辱、牺牲、奋斗的历史中找到和选择了一条正确的光明大道。”

印度尼西亚大学中国问题专家孔塔帕里就此指出,中国创造了一个又一个奇迹,中共的领导能力正赢得越来越多的赞誉。瑞典国际问题研究所专家拉格奎斯特则断言:从某种程度上说,中共的执政能力甚至是世界上最好的。

“中国道路”使中国与世界的距离更加拉近,中国的发展与繁荣越来越深刻地与世界息息相关

安哥拉栋多市火车站已经很多年没有驶入一列火车了,车站的窗户已经用木板钉住。2007年1月,有关方面计划修筑从栋多到安哥拉首都罗安达的铁路,施工方是中国几家建筑公司。当中国建筑公司的两名工人考察这条线路时,一名安哥拉保安这样表达自己的心情:“感谢上帝,谢谢你把中国人带来了。”

美国《时代》周刊讲述的这个故事,生动地显现了中国的发展与非洲的紧密关系。而与中国的发展密切相关的不仅是非洲,中国的高速发展及成就更属于整个世界。英国《经济学家》撰文指出:“世界在中国等新兴经济体身上找到了强有力的新引擎。”

也正是在这些意义上,欧洲议会议长珀特林的表态非常鲜明:“中共十七大不仅是中国的一件大事,对世界也很重要。”

英国《金融时报》等多家媒体认为,中共十七大对中国经济发展、环境治理、缩小贫富差距、推进党内民主、惩治和预防腐败等方面作出战略定位,作为一个国际地位日益突出的大国,中国的这些部署将对世界产生深远的影响。

“中国道路”推动世界稳定和发展,“中国强有力的经济成就应当成为其他发展中国家的灵感源泉”

中国的经济社会发展正迎来“金色季节”,在朝核问题、伊朗核问题、苏丹达尔富尔问题等国际事务中也发挥着重要作用,赢得了广泛的钦佩和尊重。中国道路在推动世界稳定和发展的同时,也日渐显示出全球性的借鉴意义。

2004年,美国高盛公司高级顾问雷默曾发表一篇引起极大反响的研究报告《北京共识》,文中坦言:“尽管他国不能重复中国的发展模式,但中国模式中一些内容却是值得研究的。”

正如世界贸易组织前总干事素帕帕所言,“中国强有力的经济成就应当成为其他发展中国家的灵感源泉”。中共十七大期间,俄新社政治观察家科瑟列夫写道:“外部世界非

常重视中国的党代会,关注它不仅是为了给这个成长的巨人把脉,也是为了学习一些有益的东西。”

塞内加尔国务部长兼外交部长加迪奥说:“30年前,中国和非洲许多国家在经济上几乎处于同一个起跑线上,经过数十年改革开放,中国已成为世界强国之一。中国过去的发展经验值得借鉴,今后如何变革和发展,也将为非洲国家提供可循的新模式。”

“中国道路”的成功是人类文明的重大成果,和平发展创造和谐世界

随着中国的日益强大,越来越多的国际观察家开始放下陈旧的意识形态偏见,认真研究中国的发展经验,因为中国正在着力解决的很多问题,不仅仅是自己的难题,更是全人类共同面临的困境。

十七大代表、国家林业局局长贾治邦说:“十七大报告提出建设生态文明,这不仅对中国自身发展具有重大而深远的影响,而且对维护全球生态安全具有重要意义。”

有关公共卫生和医疗保障的问题,是另一项全球性课题。据十七大代表、卫生部副部长高强介绍,中国建立了世界上最庞大的医疗保障体系,2006年,中国人均期望寿命达到73岁,非典之后建立的公共卫生和疾病预防控制体系也受到世界各国的赞誉。

有一种意见渐成国际舆论的主流:中国道路的成功不仅是共产党政权的胜利,更是人类文明进步的一个重大成果。美国加利福尼亚大学伯克利分校新闻学院院长奥维尔·谢尔预言:“中国与世界交往和处理本国内政事务的全新方式,有可能发展成为一个新的、也许可行的长期发展模式”。

2005年9月,胡锦涛在联合国成立60周年首脑会议上,郑重地向国际社会提出建设持久和平、共同繁荣的和谐世界的理念。十七大报告又对这一理念作了进一步阐述。

和谐世界的理念,正在国际上得到越来越多的理解和响应。美国约翰斯·霍普金斯大学专家詹姆斯·曼说,历史证明,一些大国的扩张性政策受到国际社会指责,而中国的全球影响力和受欢迎程度却在增强。“如果我们不像世界的其他部分一样认真地对待中国的新模式,我们可能会发现,站在历史错误一面的是我们自己。”

新华社北京10月22日电